Éxito a todos los niveles en el I Open Internacional de Ajedrez de Granada 2025
En el Hotel Porcel Alixares de Granada, del 29 de julio al 3 de agosto, se ha celebrado el I Open Internacional de Ajedrez de Granada, en él participaron 303 jugadores de 28 países distintos, de los cuales 62 eran titulados; organizado por el Club Ajedrez La Zubia, nueve rondas con un ritmo de juego de 90 minutos más 30 segundos de incremento por jugada, con 9.000 euros en premios. Un gran abierto que coloca a Granada en el calendario nacional e internacional en primera fila, algo que varias generaciones de ajedrecistas granadinos estaban esperando. Éxito a todos los niveles con la dirección técnica de Francisco Javier Melero Rus y el arbitraje de Francisco Jiménez Melguizo; durante los días en los que se ha celebrado este evento ha tenido lugar una serie de actos paralelos para difundir el ajedrez.
En el aspecto deportivo el joven Gran Maestro holandés Liam Vrolijk  supo gestionar muy bien la enorme dificultad sobre el tablero ante sus fuertes rivales para llevarse el campeonato imbatido en solitario con 7,5 puntos de nueve; seguido de un grupo de trece ajedrecistas todos con siete puntos entre los que estaban ocupando puestos de podio  el Gran Maestro polaco Bartlomierj Heberla que fue comandando la prueba hasta la penúltima ronda para finalizar segundo o la gran fuerza ajedrecística del Maestro Internacional argentino Joaquín Florito.
Otros ajedrecistas destacados fueron el MI argentino Francisco Florito primer juvenil de la prueba, la MI holandesa Eline Roebers primera entre las féminas, el MI Fabián Florito como el mejor veterano; el indú Jagreet Misra de categoría infantil la gran revelación del torneo con un gran salto en la ranking inicial del abierto. Entre los mejores ajedrecistas locales  estuvieron el MI Rubén Domingo Núñez, el FM Francisco Javier González Castillo, el FM Alejandro Domingo Núñez y Luís Cabrera Ruiz.
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